

邓群策在全市公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿动员部署会上强调——

# 努力锻造“四个铁一般”的公安队伍

■本报记者 陈 润

**本报讯** 9月1日上午，全市公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿动员部署视频会议召开，贯彻落实习近平总书记关于深入开展政法队伍教育整顿重要指示和在中国人民警察警旗授旗仪式上的训词精神，以及《中共中央关于加强党的政治建设的意见》和全国、全省公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿会议精神。市委书记邓群策出席会议并强调，全市各级公安机关要认真贯彻落实习近平总书记关于深入开展政法队伍教育整顿重要指示和在中国人民警察警旗授旗仪式上的训词精神，切实增强开展教育整顿的政治自觉和行动自觉，以自我革命的勇气和整

风精神抓实教育整顿，端正警风、严肃警纪、提升警力，全面推动全市公安工作提质增效。

邓群策指出，抓好“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作是坚持政治建警、落实新时代建警治警方针的重要举措，是坚持从严治警、锻造全面过硬公安铁军的迫切需要，是坚持素质强警、更好履行时代使命任务的必然要求。全市上下要提高政治站位，切实增强开展教育整顿的政治自觉、思想自觉和行动自觉，毫不动摇地坚持政治建警、全面从严治警，努力锻造“四个铁一般”的高素质过硬队伍，为切实履行好党和人民赋予的新时代使命任务提供坚强的政治、思想和组织保证。

邓群策强调，要敢于刀刃向内，以自我革命的勇气和整风精神抓实教育整顿。要聚焦政治建警，牢牢把握对党忠诚这一建警之魂，坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，切实做到“四个服从”、始终牢记“五个必须”、坚决防止“七个有之”，筑牢忠诚警魂。要聚焦突出问题，把纪律作风整顿作为深化教育整顿的重要抓手，坚决整治办案不公、作风不实、监管不力和惩治不严的问题，彻底清除害群之马，务求整顿实效。要聚焦队伍建设，突出改革强警，注重基层练警，落实从优待警，尤其是要加强县级公安领导班子政治建设考察，鲜明树立正确选人用人导向，在斗争一线考察识别干部，不断提升公安队伍凝聚力、向心力、战斗力。要聚焦制度完

善，强化制度建设、制度执行和制度运用，坚决同不按制度行事、随意更改制度、逃避制度监管等行为作斗争，高质量做好“后半篇文章”，巩固运用好整顿教育成果，为衡阳推进“一体两翼”发展战略提供坚强支撑保障。要加强组织领导，强化组织发动、示范带动、指导推动、统筹联动，确保高标准高质量完成教育整顿目标任务，向党和人民交出一份满意答卷。

会上，全体与会人员重温了入警誓词；市局交警支队、耒阳市公安局作表态发言。

市委常委、市委秘书长刘正兴出席会议。市委常委、市委政法委书记杨龙金主持会议。副市长、市公安局局长胡志文作动员报告并领誓。

## 巡回微宣讲讴歌抗疫精神

“生命至上·衡阳战疫”巡回微宣讲启动

■本报记者 唐海强

**本报讯** 9月1日，由市委宣传部主办的幸福花开·新思想天天润衡阳——“生命至上·衡阳战疫”巡回微宣讲启动。据悉，市委微宣讲团将赴各基层单位开展26场巡回微宣讲；各县（市）区、两区一园、市直各行业系统、市属高校也将分别组织宣讲团进行巡回微宣讲。预计全市将开展240场巡回微宣讲。

6月以来，我市各地各单位广泛发动基层宣讲骨干、宣讲爱好者

者、抗疫工作者特别是一线抗疫人员，面向广大干部群众开展主题微宣讲报告会和微宣讲活动，各级新闻媒体及各类新媒体广泛传播，为在全市“开展巡回微宣讲·向抗疫先进学习”营造了浓厚的舆论氛围。

当天，首场巡回微宣讲在市烟草专卖局举行，市委微宣讲团8位宣讲者用深情的声音和鲜活的情节，再现了今年初全市各条战线党员干部、“衡阳群众”一个个触动人心的战“疫”故事，生动诠释了衡阳人民在疫情防控阻击战中涌现出来的抗疫精神和硬核力量。

## 在战“疫”中绽放青春之美

2020年湖南青年讲师团示范性宣讲走进衡阳

■王苏燕

**本报讯** 为组织抗疫一线的优秀青年代表讲好抗疫故事，引导广大青年主动学习身边的抗疫英雄模范，9月1日，由团省委主办、团市委承办的“绽放战疫青春·坚定制度自信”2020年湖南青年讲师团示范性宣讲（衡阳场）在衡阳科学城举行。全市驻衡企业青年代表、衡阳青年讲师团成员等300余人参加。

来自湖南省青年讲师团的中建五局三公司材料员代春燕、中南大学湘雅医院心脏大血管外科护士长张磊、衡阳市青年讲师团的衡阳市中医院护师贺金玲等成员，讲述了自身在抗疫中的所作所为、所

思所感，还原了抗疫一线画面，给大家带来了一场“青年味、湖湘味”鲜明的理论宣讲。

现场还播放了青年战“疫”专题片《战“疫”中的青春答卷》和漫画视频《湖南青年战“疫”图鉴》，全面展现湖南青年在战“疫”中的硬核担当。

据悉，青年讲师团成员是团的各层级、各系统积极发现、选拔、培养的一批政治坚定、善于面向青年传播党的理论主张的优秀青年讲师，将坚持常态化深入青年，走进机关、学校、农村、企业、社区、新兴组织，和青年进行面对面、互动性地宣讲交流，着力打通青年理论武装工作“最后一公里”，推动衡阳青年大学习蔚然成风。

## 中秋国庆假期火车票今日开售

8天长假去哪里，建议市民及旅客及早规划行程

■本报记者 金明达

**本报讯** 昨日，记者从衡阳铁路部门获悉，今日起，中秋国庆节假期火车票在互联网售票渠道全面开售，旅客可通过12306网站和铁路12306手机客户端关注相关车次，提前预订出行往返车票。

据悉，今年国庆节和中秋节两大节日重叠，预计一个月后的8天长假会大

大刺激人们的出行意愿。按照往年经验推断，今年国庆黄金周旅客出行最高峰将集中在9月30日下午至10月1日上午，返程高峰则集中在10月7日、8日，客流将以中长途出行为主，探亲流、旅游流、学生流等重叠交织。

“今年国庆节和中秋节重叠，假期长达8天，衡阳火车站、高铁衡阳东站两站预计发送旅客50万余人次。”衡阳铁路部门预

计，客流主要集中在北京、上海、广州、深圳、武汉、杭州等旅游务工城市。另外，省内的长沙、株洲、永州、常德、岳阳等城市历来也是热门出行方向。

衡阳铁路部门提醒，本周将是火爆的“抢票周”，建议市民及旅客及早规划行程，尽早购票。铁路部门也将根据客流变化持续实施“一日一图”，及时调整运能，并加开部分临时客车。

决胜全面小康  
决战脱贫攻坚

## 围灯夜话 鼓劲加油

市水利投深入开展“五联五促”  
扶贫活动

■通讯员 胡雪云

**本报讯** 采取屋场恳谈的方式，开展乡村夜话活动，与贫困户和村民代表面对面交流，深入了解村情民意。近日，市水利投有关负责人一行来到祁东县步云桥镇圆山村开展“五联五促”活动，创新调研方式，在促膝谈心、围灯夜话中慰问困难群众、倾听群众呼声、帮助解决实际问题，助力打赢脱贫攻坚战。

该公司通过召开驻村帮扶工作专题座谈会，与村支“两委”、驻村扶贫工作队面对面研究解决驻点村脱贫攻坚中存在的问题，在集思广益中制定解决问题方案；入户走访慰问重点贫困户5户，送去食用油、大米、牛奶等生活用品，与贫困户促膝交谈，帮助解决农产品销售等实际困难，激发贫困户脱贫致富的信心和士气；查看村基础设施和相关产业项目，寻求有效解决方法和措施；与驻村扶贫工作队员及村支“两委”干部一对一谈心谈话，鼓励大家勇于担当，争当脱贫攻坚的“排头兵”“领头雁”。

## 第五届清华校友“三创”大赛落幕

# 衡阳一企业喜摘成长组“十强奖”

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 近日，第五届清华校友三创大赛TMT/AI/大数据全球总决赛在河南郑州举行。来自衡阳市的湖南农伯伯电子商务有限公司的“农伯伯农村电商与信息化项目”以湖南赛区小组第一、中原赛区一等奖的佳绩入围全球

总决赛，成功摘得成长组“十强奖”，并获得十多个资本方的青睐。

清华校友创新创业大赛（以下简称“三创大赛”）是由清华校友总会主办的全方位、多层次、无间歇地支持校友和学生“创新创业”的大型系列活动，为有创新精神和创业能力的校友们、师生们，提供展示、交流、融资和成长的舞台。本次

TMT/AI/大数据赛道全球有292个清华校友项目报名，其中83个经过初赛、复赛进入决赛。经过激烈路演竞逐，最终种子、成长、天使三组分别诞生比赛十强。

湖南农伯伯电子商务有限公司成立于2016年，是衡阳市本土的一家以农村电商、电商扶贫、农村信息化为主的平台型综合企业，是国家高新技术企业。